
บันทึกรายงานการประชุมสมาชิกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่าง้ิว 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๕ คร้ังที่ ๒ 

วันท่ี ๒๙ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๕  

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว 

ผู้เข้าประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง ลายมอืชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ประธานสภาฯ สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์  

2 นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ รองประธานสภาฯ กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์  

3 นายบุญถม  ภาอ้อ เลขานุการสภาฯ บุญถม  ภาอ้อ  

4 นายทองใบ  โยดิน ส.อบต.ม.1 ทองใบ  โยดิน  

5 นายแสงชัย  นาโสม ส.อบต.ม.๒ แสงชัย  นาโสม  

6 นางสาวทิชา  สุวรรณัง ส.อบต.ม.3 ทิชา  สุวรรณัง  

7 นายภาคภูมิ  วงษ์จารย์ ส.อบต.ม.4 ภาคภูมิ  วงษ์จารย์  

8 นางบุญหลาย  จันทร์เวิน ส.อบต.ม.5 บุญหลาย  จันทร์เวิน  

9 นางสุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่ ส.อบต.ม.6 สุธิราภรณ์  แก้วภูมแิห่  

10 นายสงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์ ส.อบต.ม.8 สงวนศักดิ์  สุริยะพงษ์  

11 นายบุญจันทร์  หงษ์ประสทิธิ์ ส.อบต.ม.9 บุญจันทร์  หงษ์ประสิทธิ์  

๑๒ นางจิราพร  สิมศริิวัฒน์ ส.อบต.ม.๑๐ จริาพร  สิมศริิวัฒน์  

ลาประชุม ...........-..............คน 

ขาดประชุม.........-..............คน 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ที่ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายดิลก  อินทร์ผล นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ดิลก  อนิทร์ผล  

๒. นายอุทร  แสนเสนา รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว อุทร  แสนเสนา  

๓. นายกรม  สมศรีแสง รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว กรม  สมศรแีสง  

๔. นายสิทธิชัย  บัวสาย เลขานุการนายกองคก์ารบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ สิทธิชัย  บัวสาย  

๕. นายบุญถม  ภาอ้อ ปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว บุญถม  ภาอ้อ  

๖. นายชมภ ู ก้อนสีลา รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ชมภู  ก้อนสีลา  

๗. นางอ าไพ  ชูตระกูล ผูอ้ านวยการกองคลัง อ าไพ  ชูตระกูล  

๘. น.ส.กนกวรรณ  ประชากูล หัวหนา้ส านักปลัด อบต. กนกวรรณ  ประชากูล  

๙. นายบรรจง  พลรักษา  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน บรรจง  พลรักษา  

๑๐. นางสุภาวดี  กุลสุวรรณ์ นักจัดการงานทั่วไป สุภาวดี  กุลสุวรรณ์  
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เริ่มประชุมเวลา  09.30 น. 

 

ประธานสภาฯ   จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัย สวดมนต์ไหว้พระและนั่งประจ ายังโต๊ะประธานสภา 

    สมาชิกมาครบองค์ประชุมแลว้ ผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน 

    ต าบลเก่างิ้ว สมัยสามัญ  สมัยที่ ๒ ประจ าปี 256๕ ครั้งที่ ๒ ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ ๑ เรื่อง ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ - วันนีเ้ป็นการประชุม เพื่อพิจารณาเห็นชอบแผนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑ 

– ๒๕๖๕) และการขอโอนงบประมาณและเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงค่าที่ดินและ

สิ่งก่อสร้าง  

- ช่วงนี้ฤดูฝน ไฟฟ้าแสงสว่าง หลายหมู่บ้านดับ บางบ้านดับหมด บางบ้านดับๆ

ติดๆ ช่างไฟก็ออกซ่อมแซมแตอ่าจจะช้าหน่อยเพราะดับหลายที่ ครับ 

ระเบียบวาระที่ ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒  

เมื่อวันท่ี ๒๗ มิถุนายน ๒๕๖๕  

 

ประธานสภา อบต. การรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ เมื่อวันที่ ๒๗ มิถุนายน 

๒๕๖๕ 

  

เลขานุการสภาฯ - เลขานุการสภาฯ ได้อ่านรายงานการประชุมให้ที่ประชุมฟัง รายงานการประชุม

เราได้ส่งให้ทุกท่านก่อนหน้านี้แล้ว ท่านคงได้อ่านมาแล้ว หากมีข้อบกพร่อง

ตรงไหนให้ท่านแจ้งแก้ไขรายงานการประชุมได้เลยครับ 

 

ประธานสภาฯ - มีท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมไหมครับ  

 - ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุม ผมจะขอมตเิลยนะครับ 

 - ท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ เมื่อวันที่ 

๒๗ มิถุนายน ๒๕๖๕ โปรดยกมอืครับ 

 

มติที่ประชุม - มีมติเป็นเอกฉันท์ รับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 

เมื่อวันท่ี ๒๗ มิถุนายน ๒๕๖๕ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 
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ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

 

ประธานสภาฯ ๓.๑ การพิจารณาเห็นชอบแผนแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพิ่มเติม

และเปลี่ยนแปลง (ครั้งที่ ๓/๒๕๖๕) ขอเชญิ นักวิเคราะหฯ์ ได้รายงานให้ที่ประชุม

ทราบ 

นักวิเคราะห์ฯ เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกและผูเ้ข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

 กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

(ฉบับที่  ๒) พ.ศ.๒๕๕๙ ก าหนดไว้ในข้อ ๙ การเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง

แผนพัฒนาท้องถิ่น เพื่อให้เป็นไปตามกฎหมายว่าด้วยสภาต าบลและองค์การ

บริหารส่วนต าบล ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอร่าง

แผนพัฒนาสี่ปีที่เพิ่มเตมิหรอืเปลี่ยนแปลงต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเพื่อให้

ความเห็นชอบก่อนแล้วผู้บริหารจึงอนุมัติและประกาศใช้ต่อไป ผมจะชี้แจง

รายละเอียดที่เพิ่มเติมในแผนพัฒนาท้องถิ่น รายละเอียดตามเอกสารที่ได้แจกให้

ทุกท่าน ใหทุ้กท่านดูเอกสารไปพร้อมกัน ถ้าไม่เข้าใจหรือต้องการแก้ไขในส่วนไหน

ให้ทักท้วงเลยนะครับ (ตามเอกสารที่แนบ) 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกท่านใดสงสัยอะไร สามารถสอบถามทางนักวิเคราะห์ฯได้ครับ ถ้าไม่มี

ผมขอมติที่ประชุมเลยครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้มีการเพิ่มเติมแผนพัฒนา

ท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) ครั้งที่ ๓/๒๕๖๕ โปรดยกมอืครับ 

มติท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้เพิ่มเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.๒๕๖๑ – 

๒๕๖๕)  คร้ังท่ี ๓/๒๕๖๕ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง 

ประธานสภาฯ ๓.๒ การขอโอนงบประมาณและเปลี่ยนแปลงค าช้ีแจงค่าที่ดนิและสิ่งก่อสรา้ง 

 ขอเชญิ นายก ชีแ้จงครับ 

นายก อบต. เรื่อง การเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ในข้อบัญญัติองค์การ

บริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕  

รายละเอียดโครงการเดิม ตามข้อบัญญัติองค์การบรหิารส่วนต าบลเก่าง้ิวประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 

โครงการก่อสร้างร้ัว ค.ส.ล. บริเวณด้านหลังท่ีท าการ อบต.เก่าง้ิว ต.เก่างิ้ว อ.พล จ.ขอนแก่น เป็นเงิน 

490,000 บาท  
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เพื่อจา่ยเป็นค่าก่อสร้างรัว้ ค.ส.ล. ขนาดความยาว 186 ม. สูง 1.70 ม. ช่องรั้วด้านบนแบบโครง

เหล็กตาข่ายถัก พร้อมประตูเข้าออก ขนาดกว้าง 5 ม. สูง 2 ม. แบบโครงเหล็กตาข่ายถัก จ านวน 2 ช่องประตู 

พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสรา้งและก่อสรา้งแล้วเสร็จ อย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตาม

แบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้วก าหนด) 

โอนตั้งรายการใหม่ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง สาธารณูปโภค 

๑.โครงการปรับปรุงถนนหินคลุกสายบ้านโนนสะอาด หมู่ ๖ ไปบ้านคึมชาต หมู่.๔ ต าบลเก่างิ้ว อ าเภอพล 

จังหวัดขอนแก่น เป็นเงนิ ๑๔๐,๐๐๐ บาท 

เพื่อจา่ยเป็นค่าจา้งเหมาปรับปรุงถนนหนิคลุก ขนาดกว้าง ๓ ม. ยาว ๕๘๐ ม. หนา ๐.๑๐ ม. หรือ

มีปริมาณหนิคลุกไม่น้อยกว่า ๑๗๔ ลบ.ม. พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและก่อสร้าง

แล้วเสร็จ อย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้วก าหนด) 

๒.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.สายบ้านเก่างิ้ว หมู่ ๑ ไปบ้านหนองบั่ว หมู่ ๒ ต าบลเก่างิ้ว อ าเภอพล 

จังหวัดขอนแก่น เป็นเงนิ ๓๕๐,๐๐๐ บาท 

 เพื่อจา่ยเป็นค่าจา้งเหมาก่อสร้างถนน ค.ส.ล. ขนาดกว้าง ๓ ม. ยาว ๑๘๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. หรือ

มีพื้นที่ ค.ส.ล.ไม่น้อยกว่า ๕๔๐ ตร.ม. พร้อมลงหินคลุกกว้างข้างละ ๐.๕๐ ม. หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า 

๒๗ ลบ.ม. พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและก่อสร้างแล้วเสร็จ อย่างละ 1 ป้าย 

(รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้วก าหนด) 

ประธานสภาฯ - มีสมาชิกท่านใดสงสัยอะไร สามารถสอบถามทางผู้บริหารฯได้ครับ ถ้าไม่มีผม

ขอมติที่ประชุมเลยครับ สมาชิกท่านใดเห็นชอบให้มีการเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง    

ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ในข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ โปรดยกมอืครับ 

มติท่ีประชุม มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้การเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง    ค่าที่ดินและ

สิ่งก่อสร้าง ในข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ประจ าปี

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ ด้วยจ านวนเสียง ๑๑ เสียง รายละเอียด ดังน้ี 

รายละเอียดโครงการเดิม ตามข้อบัญญัติองค์การบรหิารส่วนต าบลเก่าง้ิวประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๕ 

โครงการก่อสร้างร้ัว ค.ส.ล. บริเวณด้านหลังท่ีท าการ อบต.เก่าง้ิว ต.เก่างิ้ว อ.พล จ.ขอนแก่น เป็นเงิน 

490,000 บาท  

เพื่อจา่ยเป็นค่าก่อสร้างรัว้ ค.ส.ล. ขนาดความยาว 186 ม. สูง 1.70 ม. ช่องรั้วด้านบนแบบโครง

เหล็กตาข่ายถัก พร้อมประตูเข้าออก ขนาดกว้าง 5 ม. สูง 2 ม. แบบโครงเหล็กตาข่ายถัก จ านวน 2 ช่องประตู 



5 
 

พร้อมตดิตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสรา้งและก่อสรา้งแล้วเสร็จ อย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตาม

แบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้วก าหนด) 

โอนตั้งรายการใหม่ ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง สาธารณูปโภค 

๑.โครงการปรับปรุงถนนหินคลุกสายบ้านโนนสะอาด หมู่ ๖ ไปบ้านคึมชาต หมู่.๔ ต าบลเก่างิ้ว อ าเภอพล 

จังหวัดขอนแก่น เป็นเงนิ ๑๔๐,๐๐๐ บาท 

เพื่อจา่ยเป็นค่าจา้งเหมาปรับปรุงถนนหนิคลุก ขนาดกว้าง ๓ ม. ยาว ๕๘๐ ม. หนา ๐.๑๐ ม. หรือ

มีปริมาณหนิคลุกไม่น้อยกว่า ๑๗๔ ลบ.ม. พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและก่อสร้าง

แล้วเสร็จ อย่างละ 1 ป้าย (รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้วก าหนด) 

๒.โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล.สายบ้านเก่างิ้ว หมู่ ๑ ไปบ้านหนองบั่ว หมู่ ๒ ต าบลเก่างิ้ว อ าเภอพล 

จังหวัดขอนแก่น เป็นเงนิ ๓๕๐,๐๐๐ บาท 

 เพื่อจา่ยเป็นค่าจา้งเหมาก่อสร้างถนน ค.ส.ล. ขนาดกว้าง ๓ ม. ยาว ๑๘๐ ม. หนา ๐.๑๕ ม. หรือ

มีพื้นที่ ค.ส.ล.ไม่น้อยกว่า ๕๔๐ ตร.ม. พร้อมลงหินคลุกกว้างข้างละ ๐.๕๐ ม. หรือมีปริมาณหินคลุกไม่น้อยกว่า 

๒๗ ลบ.ม. พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการก่อนการก่อสร้างและก่อสร้างแล้วเสร็จ อย่างละ 1 ป้าย 

(รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เก่างิ้วก าหนด) 

 

ประธานสภาฯ ขณะนีเ้ป็นเวลา ๑๒.๐๐ น. ขอเชญิท่านรว่มรับประทานอาหารกลางวัน 

 และเข้าร่วมประชุมอีกครั้งในเวลา ๑๓.๐๐ น. ครับ  

ระเบียบวาระที่ ๓  เรื่องอื่นๆ 

ประธานสภาฯ   - ในวาระอื่นๆ ถ้าสมาชิกท่านใดสงสัยในเรื่องการด าเนินงาน สามารถสอบถามได้ 

    เชญิครับ 

นายก อบต. - ผมขอแจ้งเรื่องการจัดท าข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๖ 

งบประมาณอาจจะเท่าเดิม ๓๘ ล้าน โครงการที่จะตั้งในข้อบัญญัติเราจะเอา

โครงการมาจากแผนพัฒนาท้องถิ่น ที่ได้ล าดับความส าคัญของโครงการไว้แล้ว 

ดังนี้ 

 ม.๙ โครงการก่อสร้างถนนดิน ๒ สาย 

 ม.๒ โครงการวางท่อระบายน้ า ค.ส.ล. พร้อมขยายไหล่ทาง 

 ม.๕ โครงการขยายเขตไฟฟ้า โครงการนี้จะไม่ปรากฏในค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 

จะไปรวมกับเงินอุดหนุนการไฟฟ้าส่วนภูมิภาค ขยายเขตไฟฟ้าจะมี ม.๑,๓,๕ 
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 ม.๖ โครงการขยายไหล่ทางถนนทางเข้าหมู่บ้านด้านทิศตะวันออกถนนมิตรภาพ

ทั้ง ๒ ฝัง่  

 ม.๗ โครงการก่อสร้างถนน ค.ส.ล. 

 ม.๑๐ โครงการวางท่อระบายน้ า ค.ส.ล. พร้อมขยายไหล่ทาง 

 บ้านไหนที่ไม่มีโครงการในข้อบัญญัติ หากเกิดปัญหาหรือได้รับความเดือดร้อนก็

สามารถแจ้งเข้ามาขอรับความช่วยเหลือได้ เราก็ยังมีงบซ่อมแซมหรืออาจจะใช้

เงินสะสมในการช่วยเหลือได้ 

 - ขอปรึกษาเรื่องการซ่อมแซมถนนข้าง อบต. บ้านหนองบั่ว–ชัยพัฒนา ถนนเป็น

หลุมเป็นบ่อ ได้ประสานงานกับทางกองช่างจะมีรถปูนมาช่วยในการซ่อมแซมหลุม

เล็กก็ใช้ยางมะตอยส าเร็จรูป หลุมใหญ่จะใช้คอนกรีต อยากสอบถามทางสมาชิก

ว่าจะสะดวกวันไหนมาช่วยกันท า อาจจะไม่ใช่ความรับผิดชอบของเราแต่

ประชาชนเราใช้สัญจรไปมาไม่ได้รับความสะดวกเราก็ต้องซ่อม อยากท าวัน

จันทร์-ศุกร์ ให้พนักงานเราไปช่วยกัน เอาเป็นวันหยุดของรถขยะด้วย เป็นวัน

อังคารที่ ๕ กรกฎาคม ๒๕๖๕ ขอให้สมาชิกทุกท่านมาด้วยกันน่ะครับ 

 - ทางส านักปลัด ได้จัดท าโครงการฝึกอาชีพ อบรมช่างตัดผมชาย ให้ส่งรายชื่อผู้

เข้ารับการอบรมบ้านละประมาณ ๑ คน เข้าร่วมโครงการฯ ผู้หญิงก็สามารถตัดได้

หรือจะเป็นวัยรุ่นที่ว่างงาน ท่านสมาชิกก็ได้ ให้หาคนไว้เลย ส่วนก าหนดการใน

การฝึกอบรมจะแจ้งให้ทราบอีกครั้ง 

 - การจัดท าโครงการฯในข้อบัญญัติ งบประมาณของแต่ละโครงการเราต้องลงไป

ส ารวจก่อน ต้องเป็นไปตามปริมาณงานของแต่ละงาน แต่ละโครงการอาจจะมี

งบประมาณไม่เท่ากัน โครงการขยายเขตไฟฟ้ามันจะไม่โชว์โครงการเพราะจะไป

อยู่ในเงินอุดหนุนการไฟฟ้า โครงการก่อสร้างโครงสร้างพื้นฐานเราก็มีจ านวนไม่

มากประมาณ ๓ ล้าน การจัดท าโครงการฯต้องเอาโครงการที่ส าคัญก่อนตาม

แผนพัฒนาท้องถิ่น แต่ก็สามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเดือดร้อนของ

ประชาชน ของ ม.๔ โครงการก่อสร้างโรงครัว วัดบ้านคึมชาต ไม่สามารถท าได้

เนื่องจากขัดต่อระเบียบฯ ต้องอธิบายให้ประชาชนในหมู่บ้านเข้าใจ ถ้าท าได้เราคง

ท าให้นานแลว้ 
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ส.อบต.ม.๔ - ทางประชาชนในหมู่บ้านเขาก็รอ เพราะเขามั่นใจว่านายกฯ จะท าให้เขาได้ 

 นายก อบต. - หากทางหมู่บ้านมกีารประชุมให้โทรหาผม ผมจะไปชี้แจงให้ประชาชนในหมู่บ้าน

ของท่านเข้าใจ 

ประธานสภาฯ -มีท่านใดมีเรือ่งที่จะปรึกษาหารอืกันอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผมขอขอบคุณทุกภาคส่วน 

ท่านผู้บริหารและคณะ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิ้ว ทุกท่าน 

หัวหน้าส่วนราชการรวมทั้งผู้เข้าประชุมและท่านที่เข้าร่วมรับฟ้งการประชุมทุก

ท่าน   ที่ท าให้การประชุมในวันนี้ส าเร็จ และเป็นไปด้วยดี ขอขอบคุณครับ 

ปิดประชุม    เวลา 1๔.๐0 น. 

 

(ลงช่ือ)             บุญถม  ภาอ้อ           ผูจ้ดรายงานการประชุม 

              (นายบุญถม  ภาอ้อ) 

       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ 

 

    (ลงช่ือ)           สัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์ ผูต้รวจรายงานการประชุม 

       (นายสัมฤทธิ์  สุวรรณจันทร์)  

             ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเก่างิว้ 

 

(ลงช่ือ)       กฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

              (นางกฤษติยา  ตรัยรัตนยนต์) 

     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงช่ือ)        แสงชัย  นาโสม     ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

              (นายแสงชัย  นาโสม) 

     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(ลงช่ือ)          สุธิราภรณ์  แก้วภูมิแห่ ผูร้ับรองรายงานการประชุม 

                (นางสุธิราภรณ ์ แก้วภูมิแห่) 

                                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 


